会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

6人組ロックバンド「UVERworld」 日産スタジアム 2 days の直前に 2 公演開催決定ならびに ファンクラブ限定公演でチケプラの顔認証入場システム採用のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり電子チケット事業やチケット二次販売「チケプラトレード」、視聴 PASS 販売プラットフォーム「StreamPass」を運営する株式会社 Tixplus (本社:東京都渋谷区、代表取締役:池田宗多朗)は、「UVERworld Warm-Up GIG~Toward NISSAN STADIUM~」duo MUSIC EXCHANGE 公演においてチケプラの「顔写真付き電子チケットおよび顔認証入場システム」が採用されたことを、下記の通りお知らせします。

記



毎年アリーナ規模のツアーやライブハウスツアーを開催し、ROCK IN JAPAN FESTIVAL など大型フェスにも精力的に出演している UVERworld。2023年7月には日産スタジアム2 days を控える。

熱いメッセージが込められた歌詞と進化を続けるバンドサウンドは、性別や世代にとらわれず多くのオーディエンスから支持を得ている。2011 年に 230 人のキャパシティからスタートした男性限定ライブ通称 "男祭り"は、2019 年に東京ドーム公演で4万5000人を動員。日産スタジアム公演の2日目は男性限定ライブとなり、自身の記録を塗り替える前人未到の一夜となる。

日本のロックシーンに刻まれる 2 Days、日産スタジアムでのライブを目前に控え「UVERworld Warm-Up GIG ~Toward NISSAN STADIUM~」の開催が決定しました。

duo MUSIC EXCHANGE 公演は会員限定公演となり、電子チケットサービス「チケプラ」が提供する「顔写真付き電子チケットおよび顔認証入場システム」の導入が決定しました。

本公演に採用された「顔写真付き電子チケット」は、購入者および同行者のスマートフォン端末で受取りを行うため、チケット忘れや紛失の心配もありません。

また、電子チケット券面に顔写真が表示されるため本人確認の証明となり、顔認証入場システムによりコロナ禍において非接触で安全・スムーズな入場ができるチケットとなっております。

■顔認証システムについて

弊社は、パナソニック コネクト株式会社 (本社:東京都中央区、代表取締役 執行役員 社長・CEO:樋口 泰行 以下パナソニック) の「顔認証クラウドサービス パートナープログラム」※1に加入しており、今回開発支援を受けながら顔認証クラウドサービス「KPAS クラウド」※2とシステム連携しました。

KPAS クラウドはパナソニックの世界最高水準※3の顔認証技術を活用した、アプリケーションの機能をクラウド上で提供する、既存のサービスに組み込みやすいクラウドサービスです。顔照合用のハードウェアを提供するパートナー企業においても、様々なカメラ付きデバイスでの利用が可能となっています。(※照合用デバイスアプリは Android、iOS 対応。Windows はカスタム対応となります。)

KPAS クラウドを用いた「顔画像」認証時に、登録されているチケット所有状況の照会をもって入場可否を 判断します。正常に入場を許可されると着券処理がなされ、入場者データの更新とともにチケプラ電子チ ケットで表示されるお客様のチケット券面にスタンプが押印される仕組みとなっています。

※1 顔認証クラウドサービス パートナープログラム

https://connect.panasonic.com/jp-ja/products-services_facial-recognition-cloudservice_partner-program

※2 パナソニックの顔認証 SaaS プラットフォーム KPAS クラウド

https://connect.panasonic.com/jp-ja/products-services_facial-recognition-cloud-service

※3 2017 年4月 28 日に公開された NIST 公式の評価レポート (IJB-A Face Verification Challenge Performance Report、IJB -A Face Identification Challenge Performance Report)において世界最高 水準の評価を得ており、引き続き NIST 「FRVT 1:1」 (2021 年9月 10 日発行)の「Ongoing Face Recognition Vendor Test」においても、世界最高水準の評価結果を獲得しました。

【公演詳細】

UVERworld Warm-Up GIG \sim Toward NISSAN STADIUM \sim

[公演日程]

2023年7月6日 (木) 17:30 開場/18:30 開演 Zepp Fukuoka

2023 年 7 月 25 日 (火) 17:30 開場/18:30 開演 duo MUSIC EXCHANGE (会員限定公演) ※「顔写真付き電子チケットおよび顔認証入場システム」の導入公演

[チケット代]

8,900円(税込)

※ドリンク代別

※小学生以上有料。未就学児童入場不可

【ファンクラブ先行】

受付期間: 2023年5月19日(金)22:00~5月28日(日)23:59

▼お申し込みはこちら

https://nsw.uverworld.jp/feature/live2023

○ UVERworld OFFICIAL SITE

https://www.uverworld.jp/

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号渋谷南東急ビル 10階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://tixplus.co.jp/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp